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פרוטוקול 

 

1. אישור תחנות הקלפיות לבחירות 2022 

 

על סדר היום אישור פרוטוקול, לא קיבלנו הערות עד  אורי קידר, יו"ר:  

היום אני מניח שמאושר.  

אתה פותח את הישיבה?   נחום אסד:  

גיל איזנשטיין קנה: אין בעיה.  

אנחנו מתחילים את הישיבה על הקלפיות, נחום ייתן  אורי קידר:  

הסבר.  

גיל איזנשטיין קנה: אין, אין בעיה שיבדקו את זה, פשוט שנדע את זה שהם 

בודקים. ולא בעיתון שאני אגלה את זה.  

פה הכל הולך לבית משפט, חכה שיושב הראש הישיבה  בני עיני:  

יכנס יותר פשוט.  

למה? למה בני? זה נראה לי יותר פשוט.   יחיאל שמיר:  

מותר?   בני עיני:  

הוא פתח את הישיבה.   נחום אסד:  

לא יודע, פה כל דבר ילך לבית משפט. עם בני הלך  בני עיני: 

לעשות פיפי זה נכנס לפרוטוקול אז הבנתי מה היה. 

איפה נמצא, סבבה. סבבה.  

מה? מחליטים? מה ממתינים?   נחום אסד:  

תמשיך. תמשיך.   איתמר אביטן:  

גיל איזנשטיין קנה: מחליטים לקרב את השירותי גברים לחדר ישיבות. זאת 

ההחלטה.  

[מדברים ביחד, צוחקים] 
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טוב, חברים יאללה. בואו נעשה את זה קצר, זריז. כמו  נחום אסד:  

בכל מערכות הבחירות הקודמות. בהתאם למה שכתוב, 

בהתאם למה שכתוב בחוקה. נעשתה עבודה מקיפה, 

מטורפת, קשה. שבה הקפנו את כל ספר הבוחרים שלנו, 

הסתכלנו עליו. בנינו את מערך קלפיות המגורים בצורה 

הרבה הרבה יותר מדויקת מכל מערכות הבחירות 

הקודמות. הבאנו את הקלפיות למצב של שלושה 

קילומטר בממוצע מהמצביע. הסתובבתי בכל המדינה 

הזאתי בשביל לשמוע ולראות, באמת להנגיש את 

הקלפיות במקסימום וזה מה שעשינו. יש לנו 835 

קלפיות שעונות על כל ועד אחרון האנשים שמופיע 

בספר הבוחרים. יש לנו קלפיות עבודה ב-961, בכל 

100 ומעלה. כמו שמופיע  מקומות העבודה שיש בהם מ-

בחוקה, ושקיבלנו אישור שעשינו בדיקות וראינו שיש 

תקשורת ולא מקום עבודה שאין בו תקשורת. שמנו 

אותם, יש לנו עוד 168 מקומות שלא יכולים להיכנס 

ויש שמה ניקוזי מצביעים גדולים כמו בקרית הממשלה 

שאתה לא יכול להיכנס, משרד ראש הממשלה, משרדים 

כאלה שלא מאפשרים כניסה, אנחנו נמצאים בחניונים 

בסמוך אליהם, על מנת להנגיש את הקלפיות 

במקסימום לאותם אנשים שיגיעו לשם ויצביעו, כמו 

שהיה בשתי המערכות הקודמות. מספר הניידות צומצם 

באופן משמעותי בין 220-230 שהיה בפעם הקודמת ל-

66. שמה שמנו קלפיות ניידות שוב פעם במקומות שלא 

אפשרו לנו להיכנס. אבל שהמספרים בכל תחנה ותחנה 

היו 35 40 50 ו-60, וצברנו קלפי כזאתי שנוסעת 
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במסלול קטן וגם יודעת לתפעל את המערכת 

הממוחשבת בין תחנה לתחנה, ממקום למקום. כי זה 

לא לבוא עם לפטופ וארגז ואתה אומר בואו תצביעו. 

עכשיו יש לך מסך, אתה צריך לעשות בדיקות ועניינים. 

אז גם לקחנו את כל זה במסגרת שיקול הדעת. לקחנו 

במקומות עבודה את כל בעלי זכות הבחירה שנמצאים 

במקומות עבודה שאפשרו לנו להיכנס. ראינו כמה סך 

הכל אנשים יש במקום עבודה. ראינו כמה שעות עבודה 

עובד מקום העבודה וחילקנו את זה. לקחנו 30 

מצביעים פר שעה שזה מלא מלא זמן על מנת להנגיש 

את הזמן לכל עובד ועובד שנוכל. לכך דוגמה עיריות, 

כל העיריות, כל המועצות במדינה עובדות בין שמונה 

לארבע. האנשים יגיעו שעה לפני, יערכו את הקלפי 

יסיימו בארבע. אבל כשאתה לוקח מספר האנשים 

שנמצאים המועצה ואתה מחלק אותם חלקי הזמן שיש 

לך, אתה יודע אם אתה שם קלפי אחת או שתיים. על 

מנת לתת לכולם את המקסימום. אתה לא יכול לשים 

500 אנשים ואתה לא יכול גם לשים קלפי ל-60  קלפי ל-

אנשים כי זה לא מצדיק את זה. לכן באות החלופות 

האחרות. אבל אין אדם אחד שאין לו קלפי מגורים, אין 

אדם אחד שלא יכול להצביע בכל קלפי במדינת ישראל, 

למעט מקומות ביטחוניים שלא יתנו להיכנס, רק 

לעובדים שלהם, כולם יכולים להצביע בכל מקום. אני 

חושב שהצלחנו להגיע למקסימום 350,000 איש כמעט 

במקומות העבודה, הניידות ו... שלהם, נוסיף עוד 

60,000 גמלאים 60,000 פרטני. תסתכלו שכמעט כל ספר 
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הבוחרים נסגר בצורה אחידה בכל המקומות בארץ. וכל 

אלה שהם במספרים קטנים שאתה לא הולך לשים 2 

חברי מזכיר ועוזר מזכיר ונהג ומשקיף ועוד משקיף 

20 איש לא מצדיק  ועוד עלות של 15 אלף שקל ל-

לעשות את הדבר הזה, לא במקום כזה ולא במקום 

אחר. הפריסה היא מדהימה מצד אחד נותנת מענה רחב 

היקף, עשינו סקר אתרים, עברנו מקום מקום ובדקנו 

שבאמת במקומות האלה יש נגישות ויש קלפיות, 

סליחה ויש תקשורת ושהכל תקין. אם חס וחלילה 

יקרה משהו, אנחנו בתקופה משוגעת קורונה, כל פעם 

דברים אחרים, מעסיק שמשתגע שנתן לך אישור ועדיין 

לא הגיע יום הבחירות וחלילה יקרה משהו איזה קלפי 

פה תתבטל, ההודעה תבוא באופן מידי עם הסיבה למה 

זה קרה. השאיפה היא שזה לא יקרה. עכשיו בגלל שזה 

מערכת ממוחשבת ובגלל שזה לא רק מחשב זה גם מסך 

הצבעה ויש המון לוגיסטיקה מטורפת, אני אתן לכם 

אפילו דוגמה של הבוקר, ספינה שהייתה אמורה להגיע 

לנמל, הגיעה ראתה טור של אוניות, הסתובבה עשתה 

פרסה ואנחנו כל הלילה עובדים בשביל להביא את 

המסך הצבעה במטוס פרטי כי הקפטן סובב את 

הספינה, חזר חזרה מהנמל והיינו צריכים להביא אותה 

דרך מטוס. אז אי אפשר לשחק עם קלפיות יותר מידי. 

הציוד הלוגיסטי, ההכנות, אבטחת המידע, יש פה מלא 

עבודה. לכן אני חושב שאתם יכולים לסמוך שנעשתה 

פה עבודה מטורפת ולהצביע ולאשר את מערך הקלפיות 

הזה. הנה הכל נמצא אצלכם מונח על השולחן. ואני 
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מאמין שאם ימצו 60-70 אחוז מהפוטנציאל שיש פה, 

יש פה הישג מטורף.  

אפשר? אני רוצה להגיד לך בשם קואליציית עוגנים,  בני עיני:  

כמי שעשה את העבודה הסיזיפית הזו בעברו, כמו 

שאתה יודע, אני רוצה להגיד לך, באמת לך, לחבר'ה 

שלך, לכל העוסקים בדבר, יישר כוח גדול כי למי שלא 

בקיא, זו עבודת-  

נמלים.   כוכבה קניסטר:  

פרך, פרך.   בני עיני:  

יותר משנה, יותר משנה.   חיאתם ואכד:  

זו עבודה קשה מאוד ובאמת יישר כוח.   בני עיני:  

כל הכבוד.   דוברת:  

[מחיאות כפיים] 

הצבעה.   נחום אסד:  

גיל איזנשטיין קנה: רגע, מה קורה עם קורונה? מה קורה אם יש-  

אם יהיה קורונה אנחנו-   נחום אסד:  

לבוא עם שתי מסיכות-   כוכבה קניסטר:  

גיל איזנשטיין קנה: רגע, לא במידה ויש-  

כתוב בחוקת הבחירות שיש מקרים ספציפיים, מיוחדים  נחום אסד:  

של אירוע או משהו שהוא בקנה מידה ארצי ועדת 

הבחירות מקבלת הנחיה ומקבלת החלטה. הכל כתוב 

בחוקה.  

גיל איזנשטיין קנה: אוקיי, עכשיו עוד שאלה. לגבי מספר מקומות, לעומת 

פעם קודמת מספר בקלפיות גדל? קטן?  

אנחנו כמעט אותו הדבר. אנחנו עכשיו 2,030 ובפעם  נחום אסד:  

הקודמת זה היה 2,034 משהו כזה, אבל-  
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משהו השתנה.   בני עיני:  

בדיוק.   נחום אסד:  

[מדברים ביחד]  

גיל איזנשטיין קנה: כשאתה אומר מקומות זה מספר קלפיות-  

קודם אני מסביר לכם בכדי שיהיה לכם קל אחר כך.   נחום אסד:  

גיל איזנשטיין קנה: אבל יש כאילו נניח כמו כזה [...] כי זה 7 קלפיות אז 

7 קלפיות לא כקלפי  כולם זה כאילו אתה סופר אותם כ-

  .1

ברור, ברור. כל קלפי בפני עצמה. כל קלפי שמתחילה  נחום אסד:  

ב-  

[מדברים ביחד] 

גיל איזנשטיין קנה: אבל כמה תכלס מקומות יש?  

כל קלפי שמתחילה בספרה 1 זה קלפי מגורים. מספר  נחום אסד:  

הקלפיות המצומצם של הניידות מתחילות בספרה 2. 

כל ספרה 3 זה קלפי של מקום עבודה באופן קבוע.  

אחרי מחיאות כפיים לא ממשיכים נאום. לא, ברצינות.   שלמה אביטן:  

[מדברים ביחד, צוחקים] 

3 זה קבוע. תקשיבו 3 זה קבוע במקום העבודה. כל  נחום אסד: 

4 זה אוהל שהוא בסמוך למקום העבודה. ושמה  היום ו-

אתם תראו בהערות גם מי מצטרף למי. כשלקחנו 

מקומות קטנים והוספנו אותם לקלפי אחת. הצבעה.  

  .2 רגע, תסקור לנו את 1 ו- חיה דהאן:  

מה? מה?   נחום אסד:  

אמרת 3 זה מה שממוספר 3-   חיה דהאן:  

תלכי בדף המרכז.   נחום אסד:  

איפה זה הדף המרכז?   חיה דהאן:  
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הדף המרכז, כל מה שמתחיל 1 זה מגורים, 2 ה- 66  נחום אסד:  

מתחיל ב- 2 זה ניידות, 961 מתחיל בספרה 3 זה 

מקומות עבודה ו- 4 זה אוהלים.  

עוד שאלה, האם אפשר לקבל את זה באקסל?   עדי זמיר:  

אני אתן לך את זה בקובץ pdf בשלב זה, בבקשה אני  נחום אסד:  

אסביר גם למה, אני קצת חושש מהעניין הזה של 

שינויים. פתאום מישהו משנה משהו. אבל מה שקובע 

זה בסוף מה שנשאר אצלנו. אנחנו נאפשר את זה. 

וניתן לכם את זה, ניתן . תנו לי רק לסיים עוד דבר 

אחד קטנטן. סקר אתרים שזה נושא אחרון.  

אבל רגע רגע, לאט לאט. כל הדבר הזה יהיה בתוך אתר  עדי זמיר:  

הבחירות?  

בהחלט. איזה שאלה. אז קודם כל אתה כוועדת בחירות  נחום אסד:  

וכל הסיעות בבית, קואליציה ואופוזיציה קיבלו את זה 

כרגע על השולחן זאת היא העובדה. אתה לא צריך, 

אתה הבאתי אותך לשולחן.  

אני לא בן אדם של דפים.   עדי זמיר:  

אני יודע. יש מועד של פרסום של מועד תחנות קלפי  נחום אסד:  

אני אגיד לך מהו שמה ואני אעלה את זה לאתר.  

אוקי.   עדי זמיר:  

אבל לפני כן אני אסיים סקר אתרים שאני בודק עכשיו  נחום אסד:  

את הסקר האחרון של תקשורת לוודא שאין לי שום 

אירוע תקלה. היום אתה נכנס עומד פה בחדר יש לך 

תקשורת 100% אתה זז מטר אין לך תקשורת. אני 

עכשיו מסיים סקר אתרים. ברגע שנסיים סקר אתרים, 
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אני צריך לבקש רשות, אם יש החלטה פה, סיימתי סקר 

אני אתן לכם את זה בקובץ אקסל.  

מצוין.   עדי זמיר:  

אדוני היו"ר-   בני עיני:  

לא אני, הוא.   נחום אסד:  

סליחה, אדוני היושב ראש, הצעת החלטה, הצעת  בני עיני:  

הצבעה. לאחר שבדקת את כל התקשורת שלך ואת כל 

ה- שהכל דופק לך כמו שצריך מתוזמן ומתוכנן, אבקש 

להצביע על זה שנקבל את הכל בקובץ אקסל. זה מקל 

עלינו עשרות שעות עבודה.  

הוא אמר שהיה. אנחנו נעביר בקובץ אקסל.   אורי קידר:  

אתה יודע מה, בסדר. התקבלה החלטה של כל הוועדה  נחום אסד:  

לקבל את זה כקובץ אקסל. תצביעו, תצביעו.  

רגע, רגע. ההצבעה היא לאשר את מערך הקלפיות 2022  אורי קידר:  

ולחלק אותו לכלל חברי הועדה והמשקיפים בקובץ 

אקסל.  

מצוין.   עדי זמיר:  

מצוין.   בני עיני:  

מי בעד?   אורי קידר:  

פה אחד.   כוכבה קניסטר:  

מי שרוצה הוצאות לגבי-   שלמה אביטן:  

[מדברים ביחד]  

אוקי, פה אחד, 14 בעד.   אורי קידר:  

אני מבקש לשלם הוצאות של מחר לחברים שיבקשו.  שלמה אביטן:  

 

***
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פה אחד אושרו תחנות הקלפיות לבחירות 2022. כמו כן הוחלט 

כי רשימת התחנות תועבר לחברי ועדת הבחירות בקובץ אקסל. 

 

  

 


